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„Proti Švédkám byl tým fenomenální. Pokud vstoupíme do finále stejně, nemusíme se
ničeho bát. Samozřejmě je to nový zápas, všechno půjde od začátku a očekáváme, že holky
budou trochu nervózní. Ale snažíme se je připravit na to, že to budou muset ubojovat.
Nebude to jednoduché, ale věřím, že pokud budeme hrát jako v semifinále, bude to dobré,“
řekl trenér Jan Lucák.

V týmu jsou čtyři hráčky, které nedávno získaly bronzovou medaili na mistrovství světa do 18 let.
Zatímco na šampionátu patřily mezi mladší, na Evropském olympijském festivalu jsou těmi
zkušenějšími. „Snažím se být kamarádská a ukázat novým holkám, že jsem jako ony – stejně jako to
udělaly starší holky se mnou na mistrovství světa,“ líčila Ester Skálová-Rosenbaumová, která v
semifinále dala čtyři góly. „Jsme moc rády, že jsme Švédky smázly. Bylo to náročné, byly hodně
urputné, hrály do těla, ale zvládly jsme to.“

V zápasech ve skupině se vystřídaly obě brankářky – Lili Chmelařová a Stella Gabrielová – a obě
vychytaly nulu. Až v semifinále se soupeřky dokázaly prosadit, a to v přesilovce. „Celý tým má v
brankářky největší důvěru,“ říkala Alena Luxemburková.

Čtyři body si v semifinále připsala kapitánka týmu Ellen Jarabková. „Turnaj jsme začaly výhrou, což
pro nás bylo nakopnutí. Trochu jsme se po sobě ještě koukaly, co máme dělat, ale druhým zápasem
se to hodně zvedlo,“ líčila. S kapitánským céčkem oplácí důvěru trenérského týmu s hlavním koučem
Janem Lucákem a asistentkou Karolínou Erbanovou, bronzovou olympijskou medailistkou v
rychlobruslení. „Po každé třetině nebo když skončí zápas se snažím dát holky do pozitivní nálady. Ne
všechny jsou spokojené se svým výkonem. Pustíme si písničky, zatancujeme. A Když máme víc času,
chci holky co nejvíc seznámit mezi sebou formou společenských her. Využijeme místnost, kde máme
stolní tenis, hrajeme obíhačku, poznávací hry.“

Útočnice Lucie Šindelářová dodala: „Jsme skvělý tým, umíme se podpořit.“ A potvrzuje to i trenér Jan
Lucák: „Každá z hráček má svou funkci a plní ji na sto procent. Holky jsou ve věku, kdy se učí hokej
a každá může něčím přispět. A musím říct, že mě moc překvapuje, jak jsme kompaktní. Týmová
chemie funguje. Táhneme za jeden provaz.“
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